

“收肉金”传闻重现 章子怡：给我道歉



曾有某周刊转载来源于美国某中文网站关于章子怡的报道，称其被禁止出境及涉嫌与高官、富商存在巨额性交易，大字标题用“卖肉”及“收肉金”。随后，章子怡通过她的团队发表声明，称对其名誉造成严重损害，并已将恶意媒体分别告上法庭，法官认为其明显已属诽谤，要求对章子怡公开道歉。2013年12月14日，某周刊已正式向章子怡道歉。

近日，又有网站转载并传播此消息。对此，“演员章子怡新闻发言官方微博”发表律师函要求二次造谣的媒体删除造谣内容，并公开道歉：“两年新旧诽谤新闻近日来在微信公共平台大肆传播，子怡在全球用法律武器早已讨回公道！那些居心叵测二次恶意传播的人，我们唯有以法正听。”新浪

范冰冰 李治廷

在一起了？

自从2012年8月范冰冰在其主演的《二次曝光》宣传活动中首度公开承认有男友后，男友的“真身”就成了娱乐圈的头号不解之谜。历史大剧《武则天》目前正在横店热拍中，近日有媒体拍到“女皇”范冰冰与“天子”李治廷半夜私会高级行政套房，欢声笑语不忍分别，两年的“感情悬案”疑似“告破”。



谢娜暗讽刘烨： 杰哥这么红都没有甩我

日前，刘烨在真人秀里谈及昔日女友因走红后而提出分手，令前女友谢娜瞬间中枪。对于刘烨的这番言辞，谢娜方面则一直未有回应。

不过近日在晚间节目录制期间说起夫妻间聚少离多会否缺少安全感，谢娜的回答却颇有深意：“我以前很没有安全感，觉得杰哥又帅唱得又好，好怕他工作越来越忙就把我甩了。但我现在不会了，他现在这么红还没有甩我。在青奥会开幕式唱完主题曲回来，杰哥站上了世界级的舞台都没有和我说分手，我很庆幸。”

腾讯



柯震东失千万代言 房祖名或断送前途

柯震东与房祖名在北京涉毒被逮，此消息震惊整个娱乐圈。

现年31岁的房祖名与23岁的柯震东近年成为好友，经常结伴吃喝玩乐。两人除了要面对刑罚之外，柯震东还将失掉千万代言及面临赔偿，房祖名则有可能丧失接班人地位，断送大好前途。

柯震东本来是台湾近年红得最快的男神，他一共有19个代言及广告，并接了不少商演，但吸毒已严重影响其过往阳光大男孩健康形象，所以预料面临着赔偿超过千万元，加上10月将推出他和林依晨合作、改编九把刀小说的《打喷嚏》，明年还有《捉妖记》及《小时代4：灵魂尽头》待上映，但目前会否因这次事件影响上映，暂时该三片的片商还没作出回应。由于日前北京42间经纪公司联合签署了一份《北京市演艺业禁毒承诺书》，表明“不录用、不组织涉毒艺人参加演艺活动，净化演艺界队伍”，届时势必影响这些电影的宣传。

房祖名之前正在拍摄陈凯歌年度大戏《道士下山》。据了解，房祖名的戏份并未拍竣，但片方表示，并不会影响整体进度，至于是否会用替身，或者房祖名是否会因“不良影响”被导演删戏，目前片方尚未表态。

两人吸毒消息在内地瞬间就吸引超过7000万人点击，30万人上网讨论。网友感叹：“柯震东你怎么把《小时代4》的剧情都剧透了！”因为戏中的他也要一尝牢狱生涯，实在戏如人生，星途已毁于一旦，实在令人惋惜，一子落错满盘皆输。

搜狐

盘点坑爹星二代： 吸毒打人样样来



▲ 张国立之子张默是以“坑爹星二代”的形象进入大众视线的，挑衅记者、耍挟媒体、违法驾车、吸毒复吸，真是屡教不止，坑爹不止。



▶ 谢贤之女、谢霆锋之妹谢婷婷，承认自己在19岁时就曾吸食过大麻，私生活极其糜烂。



▲ 说到“坑爹”二字来由，怎么能不提著名歌唱家李双江之子李天一。在被曝涉嫌轮奸之前，就已经因打人事件名声在外。



▶ 英皇老板杨受成之子杨其龙，藏毒、打人、拖欠租金，都被网友们嘲讽其坑爹的证据。